
Correction des exercices du cahier semaine 3

Mardi 31 mars

Complète.

Pour obtenir une unité, il faut 10 dixièmes.

Pour obtenir une unité, il faut 100 centièmes.

Pour obtenir un dixième, il faut 10 centièmes.

13/10 = 1 + 3/10 = 130/100

2 + 4/10 = 24/10 = 240/100

132/100 = 1 + 3/10 + 2/100 ou 1 + 32/100

Jeudi 2 avril

Pose et calcule :

578 divisé par 3 quotient : 192 et reste : 2

405 divisé par 4 quotient : 101 et reste : 1

578 divisé par 9 quotient : 64 et reste : 2

Vendredi 3 avril

Pose et calcule :

714 divisé par 7 quotient : 102 et reste : 0

4 080 divisé par 4 quotient : 1 020 et reste : 0

2 003 divisé par 6 quotient : 333 et reste : 5


